
По факту гибели пятилетнего ребенка в Таттинском районе проводится процессуальная проверка



6 августа 2023 года в Чурапчинский межрайонный следственный отдел с дислокацией в Таттинском районе поступило сообщение об исчезновении пятилетней девочки.

По данному факту следователем начата доследственная проверка, в ходе которой установлено, что девочка ушла из дома во время занятия родственников бытовыми делами. Обнаружив пропажу девочки, они обратились в полицию.

В ходе поисковых мероприятий ночью 7 августа 2023 года тело девочки обнаружено на дне реки Татта без признаков насильственной смерти. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, назначена судебная медицинская экспертиза.

По результатам проверки будет принято решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

Следственное управление призывает родителей, а также иных лиц, под чьим присмотром

находятся несовершеннолетние, быть более внимательными по отношению к детям и не оставлять их без присмотра даже на короткий промежуток времени.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1815374>